

Умелые руки – не знают скуки и как ученики учатся работать с техническими инструментами и создавать практичные и красивые предметы быта

В Подзаваловской средней общеобразовательной школе Урицкого района Орловской области, на полную мощность заработал Центр цифрового и гуманитарного профиля «Точка роста». В рамках национального проекта «Образование» оборудование, поступившее в школу позволило ученикам заниматься в кружках по «Технологии», «Информатики» и «ОБЖ».

В кружке «Умелец» ученик 8 класса Богатырев Кирилл изготовил кресло-качалку. На муниципальном этапе конкурса «Первые шаги в науку» в феврале 2021 года, его проект занял I место.

Нехаева Александра, ученица 6 класса и Нехаев Сергей, ученик 7 класса изготовили ветряную мельницу, а Зверев Дмитрий, ученик 6 класса и Дурнаков Дмитрий, ученик 4 класса изготовили декоративный колодец – оригинальные креативные элементы ландшафтного дизайна.

А вот на занятиях в кружке «Промышленный дизайн» ребята знакомились с составлением макетов технических устройств, изучают методы проектной работы.

Учащиеся, так увлеклись этой работой, что возникла идея создать на школьном участке «особую территорию комфорта». Скоро весна и можно будет установить всё, что создали и продолжать добавлять новое.

Изготовление таких изделий требует определенных знаний о дереве, его свойствах, качестве, применении и обработке. Эти знания дети получают от педагога дополнительного образования Родиной Татьяны Ивановны. По словам педагога: «Имея основу знаний, дети смогут самостоятельно заниматься совершенствованием собственных навыков, что позволит в жизни уметь исследовать, проектировать и воплощать задуманное».







